

写在母亲节：我爱我的妈妈

指导老师 张静

希望西城校区马立平五年级 李凯莉

每一年五月的第二个星期天是母亲节。今年的母亲节是五月十四号。母亲节的庆祝最早起源于希腊这个国家，现在世界各地都会庆祝。庆祝的方法有很多种，比如给妈妈送鲜花，做卡片或者送其他礼物。在美国有的孩子在这一天会做好早饭端到妈妈的床前让妈妈享用。

我的妈妈很勤快，她喜欢做饭。常做的饭有西红柿炒鸡蛋，红烧排骨和卤牛肉。她也会做包子，饺子和牛肉饼。我很喜欢她做的饭菜。她最喜欢的食物是海鲜（螃蟹和鱼虾）。虽然她喜欢在厨房做饭，但她也喜欢去户外活动。她喜欢旅游，去不同的地方看不一样的风景，品尝当地的美食。在我们当地，妈妈也经常带我们出去走路爬山。每年的春夏季节，她会带着哥哥和我去观测蓝鸟，我们去一个高尔夫球场，负责那里的六个鸟屋。

我的妈妈在中国出生长大，中国就是她最爱的地方，我的姥爷姥姥和舅舅以及其他的家人都住在中国。所以妈妈最喜欢的节日是春节。

我爱我的妈妈！

希望西城校区马立平五年级 杨琪嘉

我喜欢我的妈妈因为她对我很好。妈妈总是尽她所能满足我的需求。我喜欢画画，妈妈就教我画。有时候会带我去她的画室，在画室教我怎么画画，我画完了她会帮我改正我的不足。我想买新玩具，妈妈就很有可能给我一个惊喜。有一次我想要一个乐高，妈妈很支持，并买了这个玩具。我想去一个地方，妈妈就会带我到那个地方去。

妈妈虽然很爱我，但却不溺爱。我做错事的时候，她会给我讲道理，让我明白自己错在哪里。她也不让我看很多电视，所以我的视力一直很好。妈妈很关心我的学习，她让我认真听课认真做作业，她还要我遵守课堂纪律。

妈妈每天工作很辛劳很累。所以现在在我尽量不让妈妈为我操心。母亲节到了，我祝妈妈和天下所有的母亲节日快乐。我爱我的妈妈！

希望西城校区马立平五年级 赵博言

我的妈妈个子很高，戴着一副眼镜。妈妈是东北人，说话声音很高，特别爱笑，是一位和蔼可亲的母亲。

每次我生病的时候妈妈给我喂药，晚上给我量体温。我睡不着觉时她会陪着我。妈妈也会教我数学、中文，还教我唱中文歌。每个周日她陪我去参加足球训练和比赛。

母亲节马上到了，我会给妈妈准备一份礼物。这一天，我要让妈妈在忙碌的生活中休息一下。早上我和哥哥会给妈妈准备早饭，泡上一杯咖啡。晚上会请爸爸帮忙做一顿丰盛的大餐，当然有妈妈最爱吃的鱼。饭后我会给妈妈拉一首中国小提琴曲。

妈妈是我生命中最亲近的人，我爱我的妈妈。

希望赫城校区暨南中文六年级 马悦妍

我很喜欢我的妈妈。她是一位很有耐心的人。妈妈特别能干，她每天为全家做很多事情。有时间，她会带我去打网球，听我弹钢琴和拉小提琴，做饭，洗衣服，计划旅行，带我们爬山，买东西，家里各种各样的事，妈妈都料理的井井有条。

文字无法表达我对母亲的感谢。感谢妈妈也不仅仅是在母亲节，我要给妈妈一份用钱买不到的礼物，那就是我给妈妈的爱。

我非常感谢我的妈妈。感谢她为我做

的一切。我要大声告诉妈妈我爱你。

希望赫城校区暨南中文六年级 余擒之

在我心里最伟大的人是我的妈妈。妈妈中等个，在她那和蔼的脸上有一对充满慈祥而又严厉的棕色眼睛，和一张能言善道而又会教育我的嘴巴。

妈妈非常疼爱我。我不知道什么时候沾染了一种坏习惯，老喜欢蹲在凳子上吃饭或看书。妈妈每次看到我这样都会提醒我：“别老那样蹲着，对背不好。”我以前经常不理睬，甚至反感。现在我想起以前的行为都会感到惭愧。我生病的时候妈妈细心照顾我，给我买药，给我熬汤，让我尽快康复。我的眼睛近视了，别的小朋友戴眼镜了，但妈妈为了我的近视不再发展，四处找医生，一开始晚上都是妈妈给我戴矫正眼镜，后来妈妈又教我怎么自己戴。

妈妈做得一手好菜。土豆丝、牛肉汤、鸡蛋羹，一道道美味的菜肴摆上饭桌，香味儿扑鼻。妈妈做的菜又健康又好吃。有时妈妈在米饭里放一点儿豆子或板栗，使其更加营养可口。

如果有人问我最爱谁？我会毫不犹豫地回答：“最爱我妈妈！”

学习【时间与生命】和【说“勤”】课文的学后感随笔

希望中文学校希望在线 暨大高中班

指导老师 何竹芳

孙浩育

时间就是生命，人的一生只有有限的时间。每个人都珍惜生命，但不是所有人都珍惜时间。不珍惜时间的人是在伤害自己，因为他们是在浪费自己宝贵的生命。因为一个人的生命是有限的，所以他们必须珍惜自己所剩下的生命。一个会珍惜时间的人，是一个不断充实自己生活，爱惜自己生命的人。

王丽雅

老师告诉我们，“青春”是生命的黄金时期，年轻人应当珍惜一分一秒的时间，努力、勤奋地学习；生命也像一道很长的数学题，如果你错过了一步，就很难回去修改；所以，我们年轻人，不要错过黄金的时光，一寸光阴一寸金，错过的时光，是永远都找不回来的，也是躲不过去的。珍惜光阴的时间，珍爱宝贵的生命，生命是不容错过的，光阴更不能浪费；让我们这一代，坚持努力学习，充实自己；不断地学习，充值自己；加油吧！

陈滢

为什么时间对我是世界上最重要的东西？因为我每天都需要时间来写作业，跟我的爸爸、妈妈、朋友聊天儿，跟我的宠物鸟玩耍，还有做我自己喜欢的事情，比如听音乐和画画儿。如果这个世界没有时间，我不知道怎么办。时间就是生命，两样都非常珍贵。

蔡新宇

时间就是生命，低效率的生活就是在浪费时间。记得在二零二零年的四月份开始，为了应对新冠肺炎，我家实行了严格的隔离措施。在头两个月里，我还不习惯这样的生活，因为很多课都被取消了，我有了很多空闲的时间。然而问题是，我突然之间有了这么多时间，我得怎么用呢？于是除了刷牙、洗澡、吃饭和睡觉，我几乎每天都在打电脑、玩游戏，什么其他事情都不做。但是，最重要的是我什么都没学，就好像那两个月我都没有活着。想一想，比一比，如果那

时我仅仅只是睡觉，每天无事从从，这有什么区别吗？归根结底就是浪费了时间！这就是低效率的生活，就是不珍惜时间，就是在浪费生命。

Sheng, Harry

一个人如果想成功，你必须比别人花更多的时间和精力，并且要坚持不懈地努力。一开始，你会遇到很多的困难，无论是身体上的还是精神上的痛苦，你都会经历的。比如，我很小的时候，就开始训练击剑。一开始我的腿很疼，每次练完，走路都会很疼的。每天真是非常累。而且我几乎每场比赛都会输，我就有了不去训练的想法。但是教练一直鼓励我，支持我，并告诉我，只要我肯坚持下去，一切都会慢慢的好起来。后来，我咬牙坚持了，经过一段时间的刻苦训练，我的击剑成绩有了提高。腿也不疼了。当我经常参与比赛时，我击败了那个曾经常常击败我的那位选手。所以，这一切事实都证明，只要你肯努力，就一定能够成功。

介绍一款开放世界冒险游戏《原神》

希望泰城校区 小记者班 阚成博

指导老师 陆强

我玩过的手机游戏、电脑游戏有很多，其中我觉得最好的一款游戏当属《原神》了，《原神》是由中国公司米哈游制造的一款有剧情，开放世界有角色扮演的游戏。

为什么我觉得这款游戏比其它游戏都突出呢？因为这款游戏拥有超高的画质，超感人的剧情，超炫酷的战斗特效，每一个人物塑造都有自己的特点，都有自己的故事，许多原因让我觉得这是个值得一玩的好游戏。

这个游戏在一个名叫提瓦特的世界。游戏开始时，来自外地的旅行者在准备离开提瓦特去往下一个世界时，被一个陌生而又神秘的神明拦住了道路，你需要从双胞

胎兄妹哥哥空或者妹妹荧中选择一个人作为你的主人公。被你选中的主人公会有神明封印力量，没有被选中的则会被陌生的神明带走，这个时候你就成为这个被选中的主人公。在游戏中，你需要寻找失散的血亲，而找了五百年却毫无进展。直到有一天，你救了一个差点溺水的叫派蒙的小精灵，事情有了转机。在派蒙的引导下，你终于知道该如何去寻找自己的血亲：那就是去寻找提瓦特的七神，看看究竟是谁让你和你的血亲分散。

在游戏中，你会从蒙德的城旅行到璃月，再经过艰难险阻从璃月旅行到岛国稻妻。岛国稻妻正在

发生暴动，反抗统治者雷电将军的统治。反抗中发生意外，你被八重神子救起。虽然大难不死，但是你的寻亲的下落还是毫无进展。这时候，作为七神之一的须弥的神明纳西妲出现了，她的出现为你的寻找带来了一线生机。纳西妲是智慧之神，她还负责掌管着世界树，世界树里包含着整个提瓦特的历史，她掌握整个儿提瓦特的知识。

突然时间发生了无限轮回？纳西妲被囚禁？大贤者要创造新的神明？这到底是怎么回事？须弥怎么会变成现在这样子？预知后事如何，赶紧去下载一个《原神》去体验吧！



希望西城校区 暨南八年级 指导老师 魏蓉

打球教我不放弃

张欢欢

我的很多爱好：踢足球、玩电子游戏、跑步、弹钢琴和吹小号等，都教给我做事做人的道理。比如我最大的爱好打篮球，无论天气怎样，我都坚持在健身房或是户外，自己单独或是和同伴打球练习。

我喜欢打篮球是因为它是一项非常有趣的运动。每天做完作业，我要么和朋友出去打篮球，要么去健身房的联盟打比赛。我还在CYA篮球的联盟打比赛。

在上个赛季的联赛中，一开始我的球队成绩很糟糕，我想我们不会赢得冠军。随着赛季的进行，我们队在每次训练中都非常努力，成绩逐渐上升。队里每个人都进步了很多，为夺取冠军做好准备。

在争夺冠军赛时，第一场比赛很轻松，我的球队一共得到了40分，其中我进了两个球，得了四分。我们赢了第一场的比赛。1/4决赛也很轻松，因为对方最好的球员受伤了。在那场比赛中，我运球穿过多人，为我们队争得6分。

最后一场冠军争夺赛，这一场打得非常艰苦。第一节我们队表现得非常好，每次投篮都得了分，从未失手过。到了第二节，我们队队员有点累了，让对方很快就将比分赶上了。我投了几次，但没有进。第三节没有第二节那么糟糕，因为我们在中场时休息了一下，队员们恢复了体力。最后一节可能是这个赛季中最艰难的一节比赛。我们队在前三节后落后了四分，需要迎头赶上。我拿到了球，避开了几个人，运球到篮下，然后把球传给我的队友，他投篮得分了。在那之后，对方错过了一次投篮机会，这样就给了我们机会。只剩下三十秒了，所以我们队必须要快。在最后五秒队友把球传给了我，我投进了一个三分球，最终比分是26比25！我们队赢了！取得了这个赛季的冠军，我们都非常激动和高兴，大家欢呼雀跃！

这么多年下来，打篮球不仅让我锻炼了身体，而且让我懂得了不放弃带来的快乐。

学习历史把握未来

刘家铭

我有很多爱好。我喜欢读书，看电视，玩儿游戏，和编程。可是，我最喜欢的是学习历史。

历史很有趣，从历史中，你能学到很多的知识，能知道为什么我们来到现在这个时间段。我想历史为什么这样有趣？因为它让我看到国家和社会的过往和走向。历史中的战争也是很有趣，它让我思考为什么有的赢，而有的输？

我的开始喜欢历史是在四年前。那时我四年级，历史老师给我们讲了很多美国历史。我最喜欢的部分是美国内战，我觉得有趣极了。老师给我们看了一个动画地图。地图显示了美国内战期间发生的每次战斗的时间地点。老师帮助我爱上了历史，从那以后，每年我都会看

一些历史读物。我最喜欢的国家史是德国历史。虽然在1871年前德国没有完整建国，但它后来的发展显示了它很强大。德国虽然是小国，但它强而有力。第一和第二世界大战都显示了德国的好战。第二次世界大战结束后，德国的新领导者总结教训，停止好战，开始重新建设国家了。

我也喜欢军事战略。例如法国。他们先打败了欧洲国家以及俄国。可是，法国的拿破仑，最后却输给了俄国。

历史是一个很有趣的知识领域。与科学或数学等其他学科不同，历史让我们可以总结国家和社会进程中的教训和经验。从而帮助我们做出好的决定，让人类社会有更好的发展，少走弯路。

